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(Thi sinh khong dwoc su dung tai liéu)

PHAN TRAC NGHIEM (7 PIEM)
Cau 1: Trong cac khang dinh sau, khing dinh nao sai:
A. 1im(ﬁ ) =0 B. 1im[1j =0 C. tim[—= | =0 D. 1im[fj = o0
3 2 3

Céu 2: lim (—x+3x) bing

X—>—00

A. 3. B. —oo. C. 2. D. +oo.
Cau 3: Tiép tuyén ctia d6 thi ham s6 y=2x" —3x* +1 tai diém M (~1;-4) c6 hé s6 goc bang
A. 5. B. 12. C. 7. D. 1.

Cau 4: Cho u =u(x) va v=v(x) la cdc ham sb c6 dao ham. Khang dinh nao sau day sai

2
1%

A. (uv)v =uv+vu. B. (u+v)v =u +v. C. (u—v)y =u —v. D. (ﬁj _ uv+vu'
v

Cau 5: Cho hinh 1ap phwong ABCD.4'B'C'D' ¢6 canh bang 3a. Khoang cach tir 4’ dén mat phing
(ABCD) bang

A. a. B. 2a. C. % D. 3a.

Cau 6: Cho hinh chop S.4BCD c6 day ABCD 13 hinh vudng va S4 L (4BCD). Ménh dé nao duéi
day sai?
A. CD 1 (SAD). B. BC L (S4B). C. AC 1 (SBD). D. BD 1 (SAC).
Céu 7: Dao ham ciia ham s6 y =x+sin’x 14
A. 1+2sinx. B. 1+sin2x. C. 1+2cosx. D. 2cosx.
Cau 8: Pao ham cta ham sb y = (5x—1)2 1a

A. ' =50x-1. B. y =50x-10. C. y'=10x-5. D. y' =10x—1.

Céu 9: Trong khong gian, cho hinh hdp 4BCD.A'B'C'D’ . Vecto AB+AD+ AA bang

A. AC B. AD. C. AB D. AC.
Cau 10: Pao ham ctia ham s y = cos2x 1a
A. —2sinx. B. —2sin2x. C. 2sin2x. D. 2cos2x.
Céu 11: lim 2x-1 bang
3" 3—x
A. 1. B. —oo. C. 0. D. +oo.

Cau 12: Trong khong gian cho diém 4 va mit phiang (P). Ménh dé nao dudi day ding ?
A. C6 ding mot mat phang di qua 4 va vudng goc voi (P).
B. C6 dung hai mat phang di qua 4 va vudng goc véi (P).
C. C6 vo s6 miat phing di qua 4 va vudng goc voi (P).



D. Khong ton tai mat phang di qua 4 va vudng goc véi (P).
Céu 13: Cho ham sé y = f(x) ¢6 d6 thi (C). Phuong trinh tiép tuyén cia (C) tai diém M (x93 )

la

A.y+y0=f’(x0)(x+x0). B.y+y0:f'(x0)(X—xO).
Cymyy = /(5)(r+x,). D. vy = (5 (v—x,).
Céu 14: Pao ham cua ham sb =L2 la
x
1 1 2 1
A ——. B. ——. Cc.-=. D. ——.
x’ x i 7

Cau 15: Pao ham cta ham sd y = 2sinx—3cosx 1a
A. 3sinx+2cosx. B. 3sinx—2cosx. C. —3sinx—2cos x. D. —3sinx+2cosx.
Céu 16: Cho (u,) 1a cap sb nhan véi u, =3 vacong boi ¢g = —%. Goi S, la tong cia n s6 hang dau

tién cua cap sO nhan da cho. Ta c6 lim S, bang

A. 2. B C. 6. D. %

1
=%
Cau 17: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f'(x)=2x+4 v&i moi x e R. Ham sd g(x)=2/(x)+3x-1

c6 dao ham la

A. x+2. B. 2x+6. C. 4x+8. D. 4x+11.
Cau 18: Cho ham sb f(x) =(2x—1)3. Gia tri cia /(1) bang
A. 12. B. 6. C. 24. D. 4.

Céu 19: Cho hinh chop déu S.4BCD co tat ca cac canh déu bang a2 Khoang cach tir diém §
deén mat phang (4BCD) bang

A. 2a. B. \/ga. C. a. D. \/Ea.

Céu 20: Cho hai ddy (u,) va (v,) thoa man limu, =-5 va limv, =4. Gia trj cia lim(3u, +4v,)

bang

A. 1. B. 6. C. 5. D. —1.

o : 2 2 -1 khix>2 .. . :
Cau 21: Gia tri thuc cua tham so m dé ham so f(x) =7 l.x lién tuc tai x =2 bang
m+1 khix<2

A. 5. B. 2. C. 3. D. 1.

Cau 22: lim(er%j bang
n n
A. 1. B. 0. C. +oo. D. %

Céu 23: Pao ham ctua ham s6 y =4+/x tai diém x =4 bang

A. 9. B. 6. C. 1. D. 3.
Cau 24: lim(—x* +3x—2) bing

A. 1. B. -1. C. —o. D. 0.
2x-3
3x-2

Cau 25: Pao ham cta ham s6 y = 1a



- -1
. ;2. B- —52. C- —32. Do Lz.
(3x-2) (3x-2) (3x-2) (3x-2)
Cau 26: Pao ham ctia ham sb y =sinx—xcosx 1a
A. xsinx. B. —xsin x. C. sinx+cosx. D. 2cosx—xsin x.
Cau 27: Trong khong gian, v6i &,5 1a hai vecto bat ky, ménh d& nao dudi day dung ?
A ab=[alf| B. b = (il cos(0.5).
C. b= ‘Zz”l;‘sin(a,l;). D. Gb = ‘Ez”l;‘ cos(a,z).
Cau 28: Pao ham cép hai cia ham s6 y =3x> —2021x+2020 1a
A. 6. B. 2020. C. 2021. D.0
Cau 29: Khing dinh nao sau day sai
1) 1 S B
A= | =—. B. (x) =——, v6i x>0
(x] x° ( ) 2\/;
C. (x” ) =nx"". v&i n nguyén duong D. (¢) =0, v6i ¢ hing sb
Céu 30: Pao ham cta ham sd y = tanx—cotx 1a
A. % B. —tanx+cotx C. 2_—12 D. 1
sin” x.cos” x sin” x.cos” x
Ciau 31: Hinh lang try dung c6 day la hinh chir nhat c6 bao nhi€éu mat 1a hinh chir nhat ?
A. 4. B. 5. C. 6. D. 3.
Cau 32: Cho hinh chdp S.4BCD c6 ddy ABCD 14 hinh vudng canh a, SA4 L (ABCD) va SA = a/6.
Goc gitta dudng thang SC va mit phang (4BCD) bang
A. 45°. B. 90°. C. 30°. D. 60°.
Cau 33: Cho hinh chép S.4BCD c6 SB vudng géc véi mit phang day. Mit phang (4BCD)

vudng goéc voi mit phang nao dudi day ?

A. (SAC). B. (SBD). C. (SCD). D. (S4D).
Cau 34: Pao ham cta ham s6 y =tan®x 12
A. 2cotx B. 2 C. 2tar21x D. 2tan x.
cos’ x

Cau 35: Trong khong gian cho hai vecto #,v tao voi nhau mét goc 120°,

ii| =4 va |v|=3. Tich
vO hudng ii.v bang
A. 3. B. —6. C. 2. D. 3./3.

PHAN TU LUAN (3 PIEM)

CAiu 36: a) Tinh lim (x—\/xz —2x+3)

b) Cho ham sé f(x)= x=2 .Tim m dé ham sd f(x) lién tyc tai
2m—1 , khi x=2

diém x=2.

Céu 37: a) Tinh dao ham ctia ham s y = Gx-1Wx2 +1



b) Cho ham sd y = 2x — 13 c6 d6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cta (C) tai M

thugc (C) sao cho tiép tuyén do tao voi hai truc toa d6 mot tam giac vudng can.
Cau 38: Cho hinh chop S.4BCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh a~/2. Canh bén S4 vuong
goc véi day, SA4=2a.

a) Tinh goc gitta SC va mit phang (4BCD).

b) Goi E 1a trung diém ctia BC. Tinh khoang cach gitra hai duong thing DE va SC.

<
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PAP AN TU LUAN

Cau

DAP AN

Piem

1a)
0,5d

Tinh lim (x—\/xz —2x+3)

X—>+0

2_ 2_
lim(x—\/x2—2x+3)=1imx (" —2x+3)

X—>+0 X—>+00 x+\/x2_2x+3
3
S
= lim ad = lim ad =1
2

x[1+ /1—+32J (1+ 1—2+32]
X X X X

0,25

0,25

1b)
0,5d

V3x-5-1
f(=9 x-2
2m-1, khi x=2

khi x#2

Tacoé: f(2)=2m-1

0,25

Va: lim f(x) = lim 2527 iy 3¥=5 71
2 =2 x=2 2 (x—Z)(\/3x—5 +1)

3 3

lim——=—— =
=2 BBx—5+1 2

£(x) lién tuc tai diém x=2 < 1irr21f(x)=f(2)<:>m=%

0,25

2a)
0,5d

Tinh dao ham ctia ham sé y = (3x—1)/ 2+l

y =GBx-1)Vx2+1 +(3x—1)(\/x2 +1)

2x _6x2—x+3

2
=3Wx +1+3x-1) =
Wi+l Val+l

0,25

0,25

2b)

Cho ham s6 y = 2x_1

c6 @6 thi (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cia

(C) tai M thude (C) sao cho tiép tuyén d6 tao voi hai truc toa ¢ mot

tam giac vudng can.
(HS c6 thé trinh bay cach lap luin khac, diém s6 cho twong tw)

Goi M(x,;y,) la tiép diém
Theo dé: Tiép tuyén tao véi hai truc toa dé mot tam giac vuong can.

Suy ra: Tiép tuyén tao voi truc Ox mot goc 45°

= f(5,) = ——— =1
(2x,-3)

< (2x, —3)2 :1<:{x0

X, =2

0,25




+Voéix,=1 = pttt: y=—x+1

+Vo6i x,=2 = pttt:y=—x+3 0,25
3 Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng canh a~/2. Canh
bén S4 vudng géc voi day, SA=2a.
a) Tinh goc gitta SC va mit phang (4BCD).
b) Goi E 1a trung diém ciia BC. Tinh khoang cich gitra hai
duong thang DE va SC.
3a) Ta c6: SA4 1L (ABCD)
0,5d — AC 1 hinh chiéu vuong goc ctia SC trén mp (4BCD)
= (SC.(ABCD)) =(SC, AC) = £SCA 0,25
tan SCA = S =1= £S5CA=45°
AC
: . . 0,25
Vay gbc gitta SC va mat phang (4BCD) bang 45° .
3b) | Trong (ABCD) goi I = ACNDE, trong (SAC) ké IG//SC(G € S4),
khi 6, ta c6 DE c(GDE)//SC.
0,25

= d(SC;DE)=d(SC;(GDE))=d (C;(GDE)).

;(GDE
Ta co: _=—=l,do ACN(GDE) =1 nén Mzgzl
14 4D 2 d(4;(GDE)) 14 2

= d(C;(GDE)) =%d(A;(GDE)) :

Trong (ABCD) k¢ AH | DE(H € DE), trong (GAH ) ké
AK_LGH(KEGH) ta co:
DE 1 AH
{ = DE 1 (AGH)= DE 1 AK
DE 1 AG
{AK 1GH

= AK 1 (GDE)= d(4;(GDE))= 4K
AK L DE

2
Tinh dugc: DE =\/CD’ + CE? =1f2a2 +% =4 210




o AH 28 _ 2a° :2a\/w
ED gafl0 5
2
4a 2a+10
k- A(Z}.AH - 3 3 2:4al\é§.
\/AG +AH (4‘1)24_ 2a\/ﬁ
3 5
Vay d (DE;SC) =%d(A;(GDE)) - 2“1\?.
0,25
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